
 

Nr. 4515 din 16.12.2025 
 
 

PROCES VERBAL SEDINTĂ 
 
           Încheiat astăzi 16.12.2025 în Ședinţa Ordinară de lucru a Consiliului Local al 
comunei Bărăşti, Jud. Olt, pentru luna Decembrie 2025, convocată de  primarul comunei,  
prin  Dispoziţia  nr. 194 din 09.12.2025 

Inainte de inceperea sedintei domnul secretar pune la dispozitia consilierilor dosarul si 
procesul verbal al sedintei precedente. 

Totodată domnul secretar general informeaza consilierii ca mandatul de presedinte al 
doamnei consilier Tebeasa Oana Silvia a ajuns la final si se impune alegerea unui nou 
presedinte de sedinta pentru urmatoarele trei luni. 

Doamna consilier Tebeasa Oana Silvia il propune ca presedinte de sedinta pe domnul 
consilier Diaconeasa Dumitru Dorinel, cum alte propuneri nu mai sunt se supune la vot 
propunerea si se voteaza cu 9 voturi pentru din totalul de 9 consilieri in functie . Astfel a fost 
adoptată hotărârea cu nr. 67 din 16.12.2025 prin care s-a aprobat presedintele de sedinta al 
consiliului local al comunei Bărăști pe perioada lunilor Decembrie 2025- Februarie 2026 

In continuarea sedintei domnul presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar 
pentru a prezenta Ordinea de Zi. 

Domnul primar Prezinta Ordinea de zi: 
1-Proiect de Hotarare  privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al 
comunei Bărăști , pe perioada lunilor  Decembrie 2025 –Februarie 2026 

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
Prezintă domnul secretar general -   Veteanu Nicolae Marius 

- Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pe domenii de activitate din cadrul     
Consiliului      Local.-Prezintă domnul Diaconeasa Dumitru Dorinel – Presedinte 

 
2-Proiect de Hotarare  referitor la organizarea Reţelei Școlare a învăţământului 
preuniversitar de stat organizat la nivelul comunei Bărăști  pentru anul şcolar 2026-
2027; 

 Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
Prezintă domnul Primar -   Rosianu Ionut 

- Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pe domenii de activitate din cadrul     
Consiliului      Local.- Prezintă doamna Ilie Cornelia – Presedinte 

 
3 - Proiect de Hotarare privind  alocarea unei sume de bani în vederea organizării 
evenimentului ”Pomul de Craciun 2025” pentru scolarii si prescolarii inscrisi la Scoala 
Gimnaziala Barastii de Vede 

Prezintă doamna Contabil-   Soare Valerica Elena 
- Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pe domenii de activitate din cadrul     
Consiliului      Local.-Prezintă domnul Vîlceanu Alexandru Valentin – Presedinte 

 
4-Proiect de Hotarare privind validarea dispoziției Primarului nr. 191  din 
05.12.2025privind  rectificarea bugetului local al comunei Bărăști pe anul 2025 

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
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Prezintă doamna Contabil-   Soare Valerica Elena 
- Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pe domenii de activitate din cadrul     
Consiliului      Local.-Prezintă domnul Vîlceanu Alexandru Valentin – Presedinte 

 
5-Proiect de Hotarare privind Rectificarea Bugetului Local de Venituri si Cheltuieli pe anul 
2025 

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
Prezintă doamna Contabil-   Soare Valerica Elena 

- Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pe domenii de activitate din cadrul     
Consiliului      Local.-Prezintă domnul Vîlceanu Alexandru Valentin – Presedinte 

 
6 – Proiect de Hotarare privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul 
IV al anului 2025. 

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
Prezintă doamna Contabil-   Soare Valerica Elena 

- Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pe domenii de activitate din cadrul     
Consiliului      Local.-Prezintă domnul Vîlceanu Alexandru Valentin – Presedinte 

 
7- Proiect de Hotarare privind aprobarea valorilor actualizate in urma majorarii de TVA 
conform Codului Fiscal (Legea nr. 227/2015, cu modificările ulterioare): din cadrul 
proiectului: „Execuție racord apă potabilă a gospodăriilor în comuna Bărăști, județul 
Olt”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” 

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
Prezintă doamna Contabil-   Soare Valerica Elena 

- Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pe domenii de activitate din cadrul     
Consiliului      Local.-Prezintă domnul Vîlceanu Alexandru Valentin – Presedinte 

 
8- Proiect de Hotarare privind  aprobarea valorilor actualizate in urma majorarii de TVA 
conform Codului Fiscal (Legea nr. 227/2015, cu modificările ulterioare): din cadrul 
proiectului: “ Extindere Retea de Canalizare in satul Motoiesti comuna Barasti judetul 
Olt” 

Prezintă doamna Contabil-   Soare Valerica Elena 
- Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pe domenii de activitate din cadrul     
Consiliului      Local.-Prezintă domnul Vîlceanu Alexandru Valentin – Presedinte 

 
9- Proiect de Hotarare privind stabilirea impozitelor pentru mijloacele de transport cu 
masa totala autorizata mai mare de 12 tone pentru anul 2025,  

Prezintă domnul secretar general -   Veteanu Nicolae Marius 
- Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pe domenii de activitate din cadrul     
Consiliului      Local.-Prezintă domnul Diaconeasa Dumitru Dorinel – Presedinte 

 
Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 

10- Intrebari interpelari petitii. 
Domnul presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt alte propuneri pentru Ordinea de 

Zi si cum nu mai sunt se supune la vot ordinea de zi care se voteaza cu votul pentru al tuturor 
consilierilor prezenti. 

Se intra in Ordinea de Zi si se da cuvantul domnului primar pentru a prezenta : 
2-Proiect de Hotarare  referitor la organizarea Reţelei Școlare a învăţământului 
preuniversitar de stat organizat la nivelul comunei Bărăști  pentru anul şcolar 2026-
2027; 



Domnul presedinte informeaza consilierii ca proiectul de hotarare este insotit de referatul de 
aprobare, raportul de specialitate, Avizul comisiei de specialitate pe domenii de activitate din 
cadrul consiliului local, Avizul Inspectoratului Scolar Judetean Olt si roagă să se treacă la 
discuții pe marginea materialelor prezentate. 
 La sedinta participa si doamna Dumitru Loredana- directorul Scolii Gimnaziale 
Bărăștii de Vede, care face o scurtă prezentare a proiectului de Hotarare supus aprobării 

Întrucât nu  sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de 
hotărâre în forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”   

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 68 din 16.12.2025 prin care s-a aprobat Reţeaua 
Școlară a învăţământului preuniversitar de stat organizat la nivelul comunei Bărăști  
pentru anul şcolar 2026-2027; 

Se trece la urmatorul punct de ordinea de zi: 
3 - Proiect de Hotarare privind  alocarea unei sume de bani în vederea organizării 
evenimentului ”Pomul de Craciun 2025” pentru scolarii si prescolarii inscrisi la Scoala 
Gimnaziala Barastii de Vede 

Domnul presedinte informeaza consilierii ca proiectul de hotarare este insotit de 
referatul de aprobare, raportul de specialitate, Avizul comisiei de specialitate pe domenii de 
activitate din cadrul consiliului local si roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor 
prezentate. 

Întrucât nu  sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de 
hotărâre în forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”   

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 69 din 16.12.2025 prin care s-a aprobat alocarea 
unei sume de bani în vederea organizării evenimentului ”Pomul de Craciun 2025” 
pentru scolarii si prescolarii inscrisi la Scoala Gimnaziala Barastii de Vede 

Se trece la urmatorul punct de ordinea de zi: 
4-Proiect de Hotarare privind validarea dispoziției Primarului nr. 191  din 05.12.2025 
privind  rectificarea bugetului local al comunei Bărăști pe anul 2025 

Domnul presedinte informeaza consilierii ca proiectul de hotarare este insotit de 
referatul de aprobare, raportul de specialitate, Avizul comisiei de specialitate pe domenii de 
activitate din cadrul consiliului local si roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor 
prezentate. 

Doamna contabil prezinta necesitatea rectificarii Bugetului de Venituri si Cheltuieli 
prin Dispozitia domnului Primar. 

Întrucât nu  sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de 
hotărâre în forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”   

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 70 din 16.12.2025 prin care sa aprobat validarea 
dispoziției Primarului nr. 191  din 05.12.2025 privind  rectificarea bugetului local al 
comunei Bărăști pe anul 2025 

Se trece la urmatorul punct de ordinea de zi: 
5-Proiect de Hotarare privind Rectificarea Bugetului Local de Venituri si Cheltuieli pe anul 
2025 

Domnul presedinte informeaza consilierii ca proiectul de hotarare este insotit de 
referatul de aprobare, raportul de specialitate, Avizul comisiei de specialitate pe domenii de 
activitate din cadrul consiliului local si roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor 
prezentate. 
Doamna contabil prezinta necesitatea rectificarii Bugetului de Venituri si Cheltuieli. Întrucât 
nu  sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma 
prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”   

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 71 din 16.12.2025 prin care sa aprobat  rectificarea 
bugetului local al comunei Bărăști pe anul 2025 



Se trece la urmatorul punct de ordinea de zi: 
6 – Proiect de Hotarare privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul 
IV al anului 2025. 

Domnul presedinte informeaza consilierii ca proiectul de hotarare este insotit de 
referatul de aprobare, raportul de specialitate, Avizul comisiei de specialitate pe domenii de 
activitate din cadrul consiliului local si roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor 
prezentate. 
Doamna contabil prezinta raportul de specialitate pentru proiectul supus dezbaterii. Întrucât 
nu  sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma 
prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”   

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 72 din 16.12.2025 prin care s-a aprobat  contul de 
execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2025. 

Se trece la urmatorul punct de ordinea de zi: 
7- Proiect de Hotarare privind aprobarea valorilor actualizate in urma majorarii de TVA 
conform Codului Fiscal (Legea nr. 227/2015, cu modificările ulterioare): din cadrul 
proiectului: „Execuție racord apă potabilă a gospodăriilor în comuna Bărăști, județul 
Olt”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” 

Domnul presedinte informeaza consilierii ca proiectul de hotarare este insotit de 
referatul de aprobare, raportul de specialitate, Avizul comisiei de specialitate pe domenii de 
activitate din cadrul consiliului local si roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor 
prezentate. 
Doamna contabil prezinta raportul de specialitate pentru proiectul supus dezbaterii. Întrucât 
nu  sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma 
prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”   

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 73 din 16.12.2025 prin care s-au aprobat  valorile 
actualizate in urma majorarii de TVA conform Codului Fiscal (Legea nr. 227/2015, cu 
modificările ulterioare): din cadrul proiectului: „Execuție racord apă potabilă a 
gospodăriilor în comuna Bărăști, județul Olt”, aprobat pentru finanțare prin Programul 
Național de Investiții „Anghel Saligny” 

Se trece la urmatorul punct de ordinea de zi: 
8- Proiect de Hotarare privind  aprobarea valorilor actualizate in urma majorarii de TVA 
conform Codului Fiscal (Legea nr. 227/2015, cu modificările ulterioare): din cadrul 
proiectului: “ Extindere Retea de Canalizare in satul Motoiesti comuna Barasti judetul 
Olt” 

Domnul presedinte informeaza consilierii ca proiectul de hotarare este insotit de 
referatul de aprobare, raportul de specialitate, Avizul comisiei de specialitate pe domenii de 
activitate din cadrul consiliului local si roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor 
prezentate. 
Doamna contabil prezinta raportul de specialitate pentru proiectul supus dezbaterii. Întrucât 
nu  sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma 
prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”   

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 74 din 16.12.2025 prin care s-au aprobat  valorile 
actualizate in urma majorarii de TVA conform Codului Fiscal (Legea nr. 227/2015, cu 
modificările ulterioare): din cadrul proiectului: “ Extindere Retea de Canalizare in satul 
Motoiesti comuna Barasti judetul Olt” 

Se trece la urmatorul punct de ordinea de zi: 
9- Proiect de Hotarare privind stabilirea impozitelor pentru mijloacele de transport cu 
masa totala autorizata mai mare de 12 tone pentru anul 2025,  

 



Domnul presedinte informeaza consilierii ca proiectul de hotarare este insotit de 
referatul de aprobare, raportul de specialitate, Avizul comisiei de specialitate pe domenii de 
activitate din cadrul consiliului local si roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor 
prezentate. 
Domnul Tudosie Ionel- inspector superior la compartimentul impozite si taxe prezinta 
raportul de specialitate pentru proiectul supus dezbaterii. Întrucât nu  sunt discuții domnul 
președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată care  se aprobă 
cu 9 voturi ”pentru”   

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 75 din 16.12.2025 prin care s-au aprobat  
impozitele pentru mijloacele de transport cu masa totala autorizata mai mare de 12 tone 
pentru anul 2025 

Se trece la urmatorul punct de ordinea de zi: 
10- Intrebari interpelari petitii. 

Intrucat nu   sunt discutii domnul  presedinte de sedinta declara inchise lucrarile 
sedintei multumind pentru participare si pentru modul cum s-a desfasurat sedinta consiliului 
local Barasti pe luna Decembrie  2025 

 
PRESEDINTE SEDINTA                                SECRETAR GENERAL U.A.T. 

DIACONEASA DUMITRU DORINEL                       VEȚEANU  Nicolae Marius 
 
 
 
 
 
 


